

大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 11667 期

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2019年12月19日 星期四

农历己亥年十一月廿四

太钢集团党委第十届委员会全体(扩大)会议审议通过《决议》 太钢不锈党委第二届委员会全体(扩大)会议审议通过《决议》

太钢集团第十一次、太钢不锈第三次党代会拟于2020年1月召开

本报讯(记者 陈涛)12月18日,太钢集团党委第十届、太钢不锈党委第二届委员会全体(扩大)会议举行,太钢集团党委书记、董事长高祥明主持会议。

会上,公司党委组织部负责人对筹备召开党代会的有关情况进行了说明,委员会全体(扩大)会议审议并通过了《关于召开中国共产党太原钢铁(集团)有限公司第十一次代表大会、山西太钢不锈钢铁股份有限公司第三次代表大会的决议》。太钢集团第十一次、太钢不锈第三次党员代表大会拟定于2020年1月召开。会议将全面系统总

结上届党代会以来公司在党的建设以及改革发展稳定等方面取得的成就,科学谋划未来五年的战略目标和各项举措,选举产生公司新一届党的委员会和纪律检查委员会。

为了保证大会筹备工作顺利进行,会议还组建了中国共产党太原钢铁(集团)有限公司第十一次代表大会、山西太钢不锈钢铁股份有限公司第三次代表大会筹备工作领导小组及工作机构,明确了工作组及职责分工。

会议强调,召开党代会是公司政治生活中的一件大事。开好这次党代会,对于统一干部

职工思想、汇集干部职工智慧、凝聚干部职工力量,加快推进公司高质量发展具有重大意义。各工作组要高度重视,把做好党代会筹备工作作为当前最重要的政治任务,把责任落实到人,把精力集中到细节,以高度的政治责任感和使命感做好各项筹备工作;要多渠道、全方位地开展宣传发动,积极营造浓厚氛围,引导公司各级党组织和全体党员不忘初心、牢记使命,努力工作、尽责至善,以优异的成绩向太钢集团第十一次、太钢不锈第三次党代会献礼。

今年以来,太钢袁家村铁矿进一步提高QC小组课题的规范性、有效性,QC小组活动的良好开展充分发挥了职工的积极性和创造性,在职工中营造了创新氛围,解决了生产中遇到的实际问题,实现工序质量改进,促进降本增效工作落地。图为该矿对作业区QC小组活动进行帮扶和指导的场景。

张倩倩 摄



【安全生产 我们在行动】

工程管理部组织现场安全大检查

本报讯(记者 薛华 通讯员 崔琦)根据公司关于切实加强岁末年初安全生产工作的要求,近日,工程管理部组织各在建工程项目部深入开展现场安全检查活动。

岁末年初是各类生产安全事故的高发期,同时由于临近年底,公司目前在建工程较多,工期紧,工程量大,确保安全生产目标的实现,工程管理部组织各在建工程项目部召开专题会议,对安全管理工作进行安排部署。重点从管

理人员到岗、危险性较大的分部分项工程方案编审、劳保用品配置、防护设施配置、现场隐患排查整改、违章查处考核等六个方面24项具体工作提出要求。建立项目经理部周报制度,指导各项目部提高现场管理的针对性,提高各项目部现场管理的力度。针对在建的烧结系统超低排放、不锈线材厂棒线材系统机尾除尘等重点工程现场大量存在的高空作业、临边防护等危险性较大的重点区域部位,加强现场监督巡视检查。同时,为保

持安全管理的高压态势,联合安全生产管理部组织开展专项检查督察活动,对检查发现的23项问题下发检查通报,督促进行整改。为提高安全管理的覆盖范围,组织对在建的峨口地采项目、禄纬堡太耐公司高纯镁钙砂和高端碱性耐火材料项目、太钢袁家村铁矿球团烟气超低排放项目、尖山铁矿环保升级改造等一批重点项目进行检查评价,着力提高现场安全管理的绩效水平。

通过开展现场大检查活动,提高了项目的管理意识和力度。目前,各在建工程正在紧锣密鼓地有序进行。工程管理部相关负责人表示,将持续不断地加强和开展现场安全管理工作,确保年度安全管理工作目标顺利实现。

关于召开中国共产党太原钢铁(集团)有限公司第十一次代表大会、山西太钢不锈钢铁股份有限公司第三次代表大会的决议

(2019年12月18日通过)

一、中国共产党太原钢铁(集团)有限公司第十一次代表大会、山西太钢不锈钢铁股份有限公司第三次代表大会定于2020年1月召开。

二、大会的主要议程是:

1、听取和审查中国共产党太原钢铁(集团)有限公司第十届委员会、山西太钢不锈钢铁股份有限公司第二届委员会的工作报告;

2、听取和审查中国共产党太原钢铁(集团)有限公司纪律检查委员会、山西太钢不锈钢铁股份有限公司纪律检查委员会的工作报告;

3、选举中国共产党太原钢铁(集团)有限公司第十一届委员会、山西太钢不锈钢铁股份有限公司第三届委员会;

4、选举中国共产党太原钢铁(集团)有限公司纪律检查委员会、山西太钢不锈钢铁股份有限公司纪律检查委员会。

三、代表名额、分配原则及产生办法

中国共产党太原钢铁(集团)有限公司第十一次代表大会、山西太钢不锈钢铁股份有限公司第三次代表大会代表名额为256名(其中太钢不锈代表156名)。

代表名额的分配,由公司党委根据所属党组织的数量、党员人数和工作需要确定。代表的产生,由选举单位召开党代表大会或党员大会,以无记名投票方式差额选举产生。代表候选人的差额比例不少于百分之二十。

党代表大会是党内政治生活中的一件大事,既要全面系统总结上届党代会以来公司在党的建设以及改革发展稳定等方面取得的成就,实事求是分析面临的发展机遇和挑战,也要科学谋划未来五年的战略目标和各项举措,选举产生新一届领导集体,切实发挥企业党组织“把方向、管大局、保落实”的作用。会议号召,公司各级党组织要认真贯彻执行党的基本路线,严格按照党章和换届工作的总体要求,不忘初心、牢记使命,进一步动员和凝聚广大党员的智慧和力量,紧紧围绕公司发展战略,开拓进取、尽责至善,为太钢实现高质量发展提供坚强的思想、政治和组织保证,以优异成绩迎接中国共产党太原钢铁(集团)有限公司第十一次、山西太钢不锈钢铁股份有限公司第三次代表大会的胜利召开。

医疗公司:以整改落实促主题教育见效

本报讯(记者 陈强 通讯员 王兴)“不忘初心、牢记使命”主题教育中,医疗公司党委从患者切身利益出发,查问题补短板,让主题教育高质量、有特色、见成效。

在主题教育中,医疗公司党委加强广大党员干部的政治理论学习,不断提升政治素养。每月班子成员以普通党员身份参加基层党支部的学习和主题党日活动。在学原著、悟原理的基础上,谈体会、摆问题、找差距,不断创新学习方式和渠道,通过三会一课、微信群、手机答题等形式提升学习效果。加强对辅助部门的综合调研、巡查力度,了解基层思想动态和认识,强化“两个维护”执行情况的落实,将学习引深拓广。

在主题教育中,为营造良好的文明就医文化环境,医疗公司党委在环境整改过程中结合太原市文明城市创建的要求细化标准、明确责任、条块结合,形成三级责任体系,针对门诊部人流量大,特殊人群就诊不便的特点,在院区内增设了公共卫生设施如母婴室、楼外吸烟区等,改建了无障碍卫生间。为了营造干净整洁的就医环境,对院区卫生死角进行了彻底清扫整顿,根据垃圾分类标准,购置新的分类垃圾桶。该公司党政领导还深入四个院区调研指导、现场办公,进行监督检查,确保为患者提供更贴心的服务。同时,本着一切从患者利益出发的原则,积极推进医疗惠民政策,开展推广日间手术,减轻患者经济压力;迎新院区为方便职工体检,重新整合、优化、共享医疗资源,将体检中心由疾控院区整体搬迁至迎新院区,把原机关各职能部门科室短期内迅速搬迁安置,保证了体检工作如期正常开展;尖草坪院区门诊及住院楼内墙进行装修,并对老旧供暖管道进行维修维护,确保就医环境,以实际行动诠释维护人民健康的初心使命。

强化整改落实 巩固深化成果